



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/12970.**

Benyújtás dátuma: **2020-09-22 13:55**

Parlex azonosító: **IONJVUJ20001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Nunkovics Tibor (Jobbik), Dr. Lukács László György (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Kasztrendszer van vagy a szociális szakember egyenrangú a pedagógusokkal?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az elmúlt napokban Ön a következő kijelentést tette:

„Minden tanár teljes összegű táppénzben részesül, aki az iskolában fertőződött meg koronavírussal, vagy az intézménybeli történés miatt kényszerül karanténba.”

Teljesen érthető és üdvözlendő intézkedés, ugyanis a pedagógusok, munkavégzésük következtében vannak kitéve a megbetegedésnek vagy az esetleges karanténnak, tehát logikus, hogy az ennek következtében bekövetkező táppénz ugyanolyan kategóriába tartozzon, mint a munkahelyi baleset.

A szociális területen dolgozó szakemberek szintén a frontvonalban harcolnak ezekben a nehéz időkben, így a munkavégzésük következtében ők is ugyanúgy ki vannak téve a megbetegedésnek, illetve a karanténnak, mint a pedagógusok. Véleményünk szerint így őket is ugyanazok a jogok illetnék meg. Arányaiban a munkabérük alacsonyabb, így egy esetleges megfertőződés még nehezebb anyagi helyzetbe sodorhatja a szféra dolgozóit. Az igazságosság, és a jog előtti egyenlőség elvét figyelembe véve logikus intézkedés lenne, hogy őket is ugyanazok az előnyök illessék meg.

Tisztelt Miniszter Úr! Annak érdekében, hogy egzisztenciális félelem nélkül végezhesék a szakemberek a munkájukat, ki kívánják-e terjeszteni a tervezett intézkedéseket a szociális ellátórendszer dolgozóira is?

Várjuk érdemi válaszát!

Tisztelettel,

Nunkovics Tibor és dr. Lukács László György

országgyűlési képviselők

Jobbik